
          
 

 
 
 
 

ANUNȚ 
PRIVIND ORGANIZAREA CONSULTĂRILOR PUBLICE 

în cadrul proiectului   
„SECURITATEA APROVIZIONĂRII CU APĂ ȘI SANITAȚIE ÎN MOLDOVA” 

 

Invităm cetățenii interesați la consultările publice privind sub-proiectului 
„Construcția stației de epurare a apelor uzate și reabilitarea rețelelor de 
canalizare în or. Soroca” din cadrul proiectului „Securitatea aprovizionării cu apă 
și sanitație în Moldova”, implementat de către Guvernul Republicii Moldova, prin 
intermediul Oficiului Național de Dezvoltare Regională și Locală (ONDRL) cu 
suportul Băncii Mondiale și a Agenției Austriece de Dezvoltare (ADA).  

Mai multe informații despre proiect le puteți găsi la următorul link 
https://ondrl.gov.md/saasm/ sau la solicitare de la Primăria municipiului Soroca. 
Textul raportului de evaluare a impactului asupra mediului și al Studiului de 
biodiversitate poate fi accesat pe pagina web ONDRL: https://ondrl.gov.md/wp-
content/uploads/2024/12/ESIA_Apeduct-Riscani_ro_10.12.2024.pdf sau pe pagina 
web a primăriei Soroca https://www.primsoroca.md/ro/statia-de-epurare-soroca.  

Scopul acestor consultări publice este de a prezenta părților afectate și interesate 
(locuitorii, ONG-urile, instituțiile publice, agenți economici și alte persoane/ grupuri 
interesate) raportul de Evaluare a Impactului Social și de Mediu, Planul de 
Management de Mediu și Social și Studiul de biodiversitate elaborat de către 
experții ONDRL și compania Ecologie-Expert SRL. Această ședință este nu doar o 
oportunitate de participare a publicului la procesul decizional, dar și o cerință 
legală prin care populația își exprimă opiniile/sugestiile privind concluziile 
raportului. Este un proces de dezbatere deschisă unde opiniile / sugestiile 
participanților privind riscurile de mediu și sociale sunt luate în considerare, și după 
caz integrate în varianta finală a raportului, contribuind astfel la o mai bună calitate 
a raportului și la diminuarea, gestionarea impacturilor negative pe durata 
implementări proiectului. 
 

Data desfășurării: 28 martie 2025, ora 10.00 
Locul: Primăria Soroca, etaj 1, sala de ședințe a Consiliului Raional Soroca 
 
Pentru informații suplimentare privind organizarea consultărilor publice vă rugăm 
să ne contactați la nr. tel. 023022800, anticamera Primăriei mun. Soroca. 

 


